Zlomky- zakladni sezndmeni

p Zapiste zlomkem, jaka ¢ast kruhu je na obrazku znazornéna.
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b Zapiste zlomkem, jaka Cast utvaru je na obrazku znazornéna.
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p Napiste zlomkem, kolik bonbonu z celku zUstalo v krabici.
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Na obrazku je znazornéno, jak moc se v lété v cukrarné prodavaly
ruzné druhy zmrzliny.

A) Které zmrzliny se prodalo nejvice?

B) Které zmrzliny se prodalo nejméné?

C) Které zmrzliny se prodalo méné nez
¢okoladové?

A) Jakych dni bylo nejvice?

B) Jakych dni bylo nejméné?

C) Jakych dni nebylo ani
nejvice, ani nejméné?
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p Na obrazku je znazornéno, z ¢eho se sklada vzduch.

A) Ze kterych plynu se sklada vzduch?
B) Kterého plynu je ve vzduchu obsaZeno nejvice?
C) Kterych plynu je ve vzduchu nejmeéné?
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W ostatni plyny

Na obrazku je znazornéno, jak moc se v prodejné prodavaly ruzné
druhy ovoce.

A) Kterého ovoce se prodalo nejvice?
B) Kteréeho ovoce se prodalo nejmené?
C) Kterého ovoce se prodalo vice nez hroznu

a méné nez bananu? - :
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